# Teilnahmebedingungen Gewinnspiel AG Fränkischer WasserRadweg "Radeln, Stempeln und Gewinnen"

Das Gewinnspiel wird von AG Fränkischer WasserRadweg veranstaltet. Teilnahmeberechtigt ist jede natürliche Person mit Wohnsitz in Deutschland, die das 18. Lebensjahr vollendet hat. Das Gewinnspiel beginnt am 01.04.2025; Teilnahmeschluss des Gewinnspiels ist der 30.09.2025 um 23:59 Uhr. Verspätete Teilnahmen können nicht berücksichtigt werden.

Die Teilnahme am Gewinnspiel ist nur durch die rechtzeitige Einsendung der mit mindestens 3 unterschiedlichen Stempeln der auf der Seite https://www.fraenkischer-wasserradweg.de/stempeln/aufgeführten Stempelstellen, korrekt ausgefüllten und ausreichend frankierten Postkarte zulässig. Ein Einwurf der Postkarte bei der Adresse Tourismusverband Fränkisches Seenland, Hafnermarkt 13, 91710 Gunzenhausen ist ebenfalls möglich. Die Teilnahme über automatisierte Verfahren (z. B. über Gewinnspielclubs oder Gewinnspielservice-Anbieter) ist unzulässig. Wir behalten uns in diesen Fällen und bei Verstößen gegen die Teilnahmebedingungen oder Manipulationen den Ausschluss der betreffenden Teilnehmer vor.

Mehrere Einsendungen erhöhen nicht die Gewinnchance und werden als eine Teilnahme am Gewinnspiel gewertet. Wer eine vollständige gestempelte Karte mit 9 unterschiedlichen Stempeln einsendet, verdoppelt die Gewinnchance. Nach Ablauf der Gewinnspielfrist wird ein Gewinner gezogen. Die Adressen der Teilnehmer werden erfasst und zur Gewinnermittlung gespeichert. Adressdaten werden später nur von den Gewinnern erfasst und nur zum Versand des Gewinnes genutzt. Den Teilnehmern stehen gesetzliche Auskunfts-, und Widerrufsrechte zu.

### Gewinnbeschreibung

Zu gewinnen gibt es monatlich: Mehrweg-Kaffeebecher mit dem Logo "Fränkischer WasserRadweg" sowie das Radel-Wadel-Fluid.

Der **Hauptgewinn** für die Monate April bis September 2025 ist **eine Übernachtung für 2 Personen** im Doppelzimmer **inkl. Frühstück** im **Hotel Fuchsbräu**, in der schönen Stadt Beilngries.

Die Gewinner werden im Anschluss an das Gewinnspiel benachrichtigt, die Gewinne werden zugesendet.

AG Fränkischer WasserRadweg ist berechtigt, die persönlichen Daten an Dritte zu übermitteln, um eine Auslieferung des Gewinns zu ermöglichen. Pro Teilnehmer ist nur ein Gewinn möglich, der nicht alternativ in bar ausgezahlt werden kann. Gewinnansprüche sind nicht auf andere Personen übertragbar. AG Fränkischer WasserRadweg wird mit Aushändigung des Gewinns von allen Verpflichtungen frei. Für Rechts- und Sachmängel haftet AG Fränkischer WasserRadweg nur bei Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit.

### **Vorzeitige Beendigung des Gewinnspiels**

Die AG Fränkischer WasserRadweg behält sich vor, das Gewinnspiel zu jedem Zeitpunkt ohne Vorankündigung abzubrechen oder zu beenden.

#### Anwendbares Recht; Salvatorische Klausel; Ausschluss des Rechtswegs; Änderungsrecht

Diese Teilnahmebedingungen und die gesamte Rechtsbeziehung zwischen den Teilnehmern und AG Fränkischer WasserRadweg unterliegen ausschließlich dem Recht der Bundesrepublik Deutschland. Sollten einzelne Bestimmungen der Teilnahmebedingungen ungültig sein oder werden, bleibt die Gültigkeit der übrigen Bestimmungen unberührt. Lückenhafte oder unwirksame Bestimmungen sind

so zu ergänzen oder zu ersetzen, dass eine andere angemessene Regelung gefunden wird, die wirtschaftlich dem am nächsten kommt, was dem Sinn und Zweck der unwirksamen oder lückenhaften Bestimmung entspricht. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.

## Impressum des Gewinnspielveranstalters

Das Impressum des Gewinnspielveranstalters ist über folgenden Link abrufbar:  $h\Sigma ps://www.fraenkischer \,wasserradweg.de/impressum$